

湖北副省长郭有明涉严重违纪违法接受调查



郭有明简历

湖北省副省长郭有明涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

负责国土资源、农业、农村、水利、防汛、林业、扶贫开发、南水北调、移民、三峡工程后续工作、农科教统筹等方面的工作。分管省国土资源厅、省水利厅、省农业厅、省林业厅、省扶贫办、省三峡办(省经协办)、省南水北调局、省移民局、省地矿局、省农垦局、省农科院;协管省气象局和油料所;联系长江水利委员会。省长交办的其他工作。

郭有明,男,1956年12月生,汉族,湖北随州人,1985年8月加入中国共产党,1982年1月参加工作,武汉水利电力学院农田水利工程专业毕业,大学学历,工学学士,高级工程师。

1978年2月至1982年1月,武汉水利电力学院农田水利系农田水利工程专业学习。

1982年1月至1984年10月,湖北省水利工程三团技术员。

1984年10月至1989年5月,湖北省水利工程三团副团团长、党委委员。

1989年5月至1993年2月,湖北省水利工程二团团长、党委书记。

1993年2月至1996年8月,湖北省水利厅政治处主任、人事劳动处处长(其间:1993年2月至1993年7月,省委党校中青班培训)。

1996年8月至2000年6月,湖北省水利厅副厅长、党组成员。

2000年6月至2003年7月,湖北省宜昌市委副书记。

2003年7月至2004年2月,湖北省宜昌市委副书记、市政府

代市长、党组书记。

2004年2月至2008年2月,湖北省宜昌市委副书记、市政府市长、党组书记(其间:2004年10月至2004年11月,中国浦东干部学院市长发展研究班培训;2006年3月至2007年1月,中央党校中青班培训;2007年11月至2007年12月,中组部加拿大多伦多大学“小康社会领导者培训项目”专题研究班培训)。

2008年2月至2008年3月,湖北省宜昌市委书记、市政府市长,市人大常委会党组书记。

2008年3月至2011年8月,湖北省宜昌市委书记、市人大常委会主任、党组书记(其间:2008年9月,中央党校秋季第2期市地党政主要领导干部进修班培

训;2009年3月,全国市长培训中心城乡规划专题研究班培训;2010年9月,中国井冈山干部学院中青年干部党性教育专题培训班培训)。

2011年8月至2012年7月,湖北省政府副省长、党组成员,宜昌市委书记、市人大常委会主任、党组书记。

2012年7月,湖北省政府副省长、党组成员。

九届、十届省委委员。2013年1月,当选为湖北省政府副省长。

又讯 据中央纪委监察部网站消息,江苏新闻出版局党组成员、副局长蒋国星涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。据新华社

中石化管道储运公司相关负责人停职检查

根据调查结果再行处理

中国石油化工集团公司27日宣布,鉴于管道储运公司党委书记田以民、管道储运分公司总经理钱建华在“11·22”事故中负有直接领导责任,中石化集团党组决定二人停职检查,并配合协助调查,根据调查结果再行处理。夏于飞主持全面工作。

中石化同时宣布,从27日起启动安全生产大检查,全面排查各类管网隐患。排查范围包括:厂内、厂际的原油、成品油、液化气、天然气和原料互供的管道。重点排查涉及穿跨越江河、悬空的管网,有管网的涵洞、涵管和其他设施,以及与市政、公用工程其他管网或设施有交叉、交汇的复杂地段。

中石化当日召开了全系统4000人干部视频会议,反思“11·22”事故沉痛教训,要求全面排查整改事故隐患,积极配合国务院事故调查组进行事故调查,举一反三,确保安全生产。据新华社

东黄输油管道黄岛泄漏段线永久停用

原油泄漏入海清理工作进入尾声



在黄岛油港码头附近堤坝上,大量已清理的油污被集中储存。

据“11·22”东黄输油管道泄漏爆炸事故处置现场指挥部消息,指挥部决定:东黄输油管道黄岛泄漏段线永久停用;秦皇岛路、刘公岛路现有全部石油和化工管线迁至北部辽河路化工专用通道;刘公岛路至入海口段排

洪暗渠改建为生态休闲景观明渠,具体方案将按规定公示,征求广大市民意见。

11月27日,“11·22”东黄输油管线泄漏爆炸事故原油泄漏入海清理工作进入尾声。各相关部门调集力量,全力组织海上和陆域

清污工作,采取有效措施减少油污污染,目前海上浮油得到了有效控制,岸边正在抓紧清污,但因潮汐、风向和海流作用,少量浮油花还将反复出现。相关部门将继续加强对海面油污的监视与清除工作。

上海失踪男婴死在洗衣机内

伯母作的案!

11月24日上午,在沪松公路松江泗泾段,4个月大的男婴竟在家中“失踪”。昨天,已经失踪了4天的婴儿,在家中的洗衣机内被找到,被找到时已经身亡。目前警方已介入调查。

在现场,遇害男婴的邻居张女士告诉记者,昨天下午6点30分左右,她看到孩子的爷爷情绪非常激动,一问才知道,之前失踪的孩子被发现闷死在家中的洗衣机内。张女士说,据她了解,失踪男婴家的洗衣机平时不大用,放洗衣机的地方平时用来做储藏室,昨天孩子母亲准备使用洗衣机时才发现孩子已经死在里面。

有邻居表示,男婴被发现时,身上有血迹,脸部蒙着塑料袋。

据警方公布,失踪男婴的伯母有重大作案嫌疑。经审讯,昨日雷某交代了因家庭纠纷导致心理失衡,于24日9时许,将婴儿杀害并藏匿于洗衣机中的犯罪事实。

目前,案件正在进一步侦查中。据新民网